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На платформі освітніх практик ІТ-компанії Genesis опубліковано матеріал
«Переконливі презентації та публічні виступи — алгоритм від соціального
психолога Іллі Бачуріна».

Наголошується, що публічні виступи є невід’ємною складовою навчального
процесу для викладачів та студентів, тому вони мають бути комфортними,
переконливими та легкими для розуміння. Наводяться поради щодо
підготовки та проведення презентацій. Зокрема, пропонується на початку
підготовки до виступу чітко визначити головну ідею, суть доповіді і ключові
тези, які розкривають заявлену тему. Оскільки більша частина (понад 70%
інформації) забувається за декілька днів, головну думку бажано періодично
повторювати у процесі виступу у різних варіаціях. Також важливо під час
виступу постійно спостерігати за аудиторією, реакцією учасників заходу –
слухачів, студентів, колег. Обов’язково передбачити сесію запитань-
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відповідей, під час якої намагатись коротко і переконливо відповідати на
запитання присутніх. Стиль промови має значення. Тому фрази мають бути
доволі короткими, речення тривати не більше 4-5 секунд та закінчуватися
паузою. Не слід поспішати, разом із тим не можна бути занадто повільним.
Дуже доречно використовувати  під час виступу метафори та конкретні
приклади. І обов’язково слід намагатись встановити атмосферу довіри, для
чого бажано продемонструвати, що виступ ґрунтується на фактах та якісній
експертизі. Ключові думки презентації потрібно розподілити на весь її час
та акцентувати на них увагу, повертаючись періодично до головної ідеї,
підсумовуючи сказане, роблячи висновки разом з аудиторією. Отже:
говорить зрозуміло, пояснюйте, структуруйте виступ перерахуванням та
словами «впевненості» («дійсно», «важливо», «думаю», «впевнений», «хочу
підкреслити» тощо). Використовуйте такі інструменти:  динаміка
(змінюйте гучність голосу, вчасно перемикайте слайди); інтеракція
(запитання та звернення до аудиторії), дистанція (переміщуйтеся сценою
або нахиляйтеся ближче \ далі від камери, якщо виступаєте в онлайні);
нагадування (говоріть про користь інформації, чому це важливо знати);
емоції (гумор, приклади, особистий досвід); експресія (візуальний контакт,
кивання, усмішки, жестикуляція). І пам’ятайте, що успішність виступу
визначається тим, чи зміг спікер передати слухачам своє бачення світу та з
якими знаннями залишиться аудиторія після лекції.

Детальніше: https://ukrintei.ua/y/Huz3m,  https://t.me/navchai_smilyvo/111

Фото: Genesis

#НРАТ_Усі_новини #НРАТ_Науковцям_новини #НРАТ_Освітянам_новини

https://ukrintei.ua/y/Huz3m
https://t.me/navchai_smilyvo/111

